



习近平同法国德国领导人举行视频峰会

新华社北京7月5日电 国家主席习近平5日晚在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行视频峰会。习近平指出,当前,全球疫情形势依然严峻,经济复苏前景不明。世界比以往任何时候都更需要相互尊重、精诚合作,而不是猜忌对立、零和博弈。希望中欧扩大

共和合作,为妥善应对全球性挑战发挥重要作用。第一,坚持正确相互认知。100年来,中国共产党团结带领中国人民开辟了一条符合中国国情并得到人民普遍拥护的发展道路。中方坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

详见三版

中央军委举行授予荣誉称号仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。习近平日前签署命令,授予武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队荣誉称号

新华社北京7月5日电(记者梅常伟)中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时50分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授称仪式。

新华社北京7月5日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队“反恐尖刀中队”荣誉称号。

命令要求,全军部队要向该中队学习,加强党的创新理论武装,牢记初心使命,传承红色基因,打牢听党话、跟党走的思想政治根基;练就克敌制胜的过硬本领,坚持以战领训、以训促战,全面提高训练水平和



图为中央军委主席习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。新华社记者 李刚 摄

打赢能力,确保一旦有事能上得去、打得赢;培塑迎敌亮剑的英勇作风,大力弘扬我军特有的革命精神,磨砺战斗意志,锤炼战斗品质,面对考验勇往直前,面对危险无惧无畏,锻造新时代革命军人的血性胆气。

中央军委号召,全军部队和广

大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行

力,毫不动摇坚持党对军队绝对领导,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,全面提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力,为实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

各行政执法部门要制定公布包容免罚监管事项清单 不断提升各级政府行政执法效能

本报讯 记者刘乐报道 近日,省全面推进依法行政工作领导小组印发《关于在行政执法中积极推行包容审慎监管的指导意见》(以下简称《意见》),进一步完善行政执法监管模式,积极推行行政执法包容审慎监管,不断提升各级政府行政执法效能,努力打造法治化营商环境。

《意见》明确,建立包容审慎监管事项清单。各行政执法部门结合实际,制定本部门包容免罚监管事项清单,有条件的部门可以梳理减轻、从轻处罚等清单,及时向社会公开。各行政执法部门还要对照法律

法规,依据不同行政行为的性质、情节、危害程度、实际后果等因素,综合考虑法定裁量标准和酌定裁量因素,对本系统行政执法行为种类进行逐条梳理、分类、细化,纳入行政处罚裁量基准管理,并适时组织系统评估,建立动态调整机制。

《意见》要求,要不断完善包容审慎监管机制,各级行政执法部门要转变执法理念,将标准化执法与人性化服务相结合,灵活运用辅导建议、说服教育、劝导示范、警示约谈等手段,探索建立健全对行政相对人事前辅导、风险提示、劝诫、约

谈等制度。坚持教育引导在先、检查整改在后,做到执法关口前置、监管重心前移,切实增强包容审慎监管的针对性,有效预防行政违法行为的发生。将包容审慎监管与全面推行行政执法“三项制度”“双随机一公开”“证明事项告知承诺制”等紧密结合,建立常态化监管机制,防止运动式、“一刀切”执法。

就加大重点领域执法力度,《意见》强调,各级行政执法部门应坚守质量和安全底线,对非法经营的坚决依法予以取缔,对当事人拒不改正、逾期不改正或者改正后仍不符

合要求的,应当依法予以处罚。对触碰法律底线和涉及金融安全、食品药品、公共卫生、生态环境等关系群众切身利益的违法行为,要加大执法力度,依法严厉打击,提高违法成本。对风险较大、纠错成本较高、损害难以挽回,以及利用自然灾害、事故灾难、公共卫生或社会安全突发事件实施的违法行为,不适用包容审慎监管。行政执法部门要完善与公安机关的协作机制,对违法行为涉嫌犯罪的,按照行政执法与刑事司法衔接的有关规定,依法及时移送公安机关处理。

从“神州第一路”到“县县通高速”

本报记者 孙大卫



近日,由上海通用(沈阳)北盛汽车有限公司生产的雪佛兰品牌商品车从沈阳装车发运。这批商品车将通过汽运的方式,经沈海高速沈阳至大连段,运往大连汽车码头。如今,大连汽车码头已成为上海通用北盛汽车销往各地的窗口,为其商品车提供高质量、高效率

的港口堆存、装卸等全程物流服务。在这里,一辆辆崭新的商品车将乘船南下,发往南方港口。

依托陆海铁路联运优势,大连港汽车码头如今已成为全国四大商品车运输码头之一。

“沈大高速打开了沈阳、长春等东北汽车生产基地与出海港口之间

的通道,也为华东华南商品车从水路销往东北提供了便利的运输条件,更是保障汽车码头正常运转的主动脉。”大连汽车码头有限公司副总经理王印介绍。

沈大高速是沈海高速的重要组成部分,全长375公里,纵贯整个辽东半岛,也被称为“神州第一路”,在中国交通运输史上标注了多个“第一”。

1984年6月27日,沈大高速正式开工建设。“当时大部分路还处于‘混合交通’状态,建高速公路没有标准规范,缺少技术设备,完全是从

‘0’到‘1’的突破。”作为参与建设的工程师,薛景为每每回忆起来都十分感慨。

克服重重困难,历经千辛万苦,1990年,沈大高速公路竣工开通。这是我国第一条开工建设、第一条全线通车的长距离高速公路。筑路者们为中国高速公路建设的工艺、流程提供了标准,为中国高速公路快速发展奠定了基础。2004年改扩建后,沈大高速又成为我国第一条拥有双向八车道的高速公路。(下转第三版)

营口以党建为引领推进生态文明建设

本报讯 记者高汉雷报道 现场指导企业在线监控设备提升改造,对6处企业入海排污口建立“一口一档”;与钢铁和化工企业在大气、水、固废、噪声等污染防治及自行监测、超低排放改造等方面共建长效机制;与企业就共同推进事项签订承诺书……今年以来,营口市在生态环境保护工作中,以党建为引领,变“硬性”监管查处为“柔性”服务前置,构建起融洽的政企关系。

在营口港鲅鱼圈港区,原来半闲置的实验室被有效利用,成为生

态环境部门与企业党建共建的重要抓手。生态环境部门根据企业需求,安排实验室各类分析项目和能力建设培训,对发挥实验室作用、取得相关检测认证进行业务指导。

营口市生态环境部门在强化本系统党建阵地的同时,积极主动与企业、民企和高校开展党建共建,借力发力,融合壮大省市县、政企校的环境监测新体系。今年以来,营口市生态环境局及下属单位已与20多家重点企业签订党建共建协议,落实党建共建、资源共享、环境共治等“六个

机制”,为企业转型升级、推动城市绿色发展献策出力。同时,整合环保专家80余人,建成环保领域人才库,集智解决环保突出问题。

遇到问题,遇到困难通过党组织来解决,以最大共识凝聚更大力量。辽宁三华耐火集团办理转贷业务时被告知,需要生态环境部门证明前期整改已经完成后方可办理。营口市生态环境局机关党委会同其结对共建单位大石桥生态环境保护综合行政执法大队党支部上门服务,在确认企业各项手续完备、整改落实到位

后,开通绿色通道,当天解决企业难题。

“在一次次共建座谈中发现,‘研究问题、解决问题、营口市生态环境战线凝聚起这样的共识:监管查处的‘刚性’和服务前置的‘柔性’相得益彰,‘红色动力引领绿色发展’之路越走越宽。”营口市生态环境局党组书记、局长周大臣说。

如今,随着“大党建”优势充分释放,营口市生态环境部门与共建单位间已经形成信息互通、资源共享、优势互补、专兼并存、协调联动的应急新机制,共守生态环境安全底线。

习近平将出席中国共产党与世界政党领导人峰会

详见三版



连日来,驻辽部队、武警官兵和消防指战员认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,一致表示,要坚决听党话、铁心跟党走,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,将学习贯彻习近平总书记重要讲话精神转化为强军兴军、练兵备战的强大动力,以奋进姿态、战斗状态向着强军目标奋勇前行。

7月1日,省军区全体官兵收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会,聆听习近平总书记发表的重要讲话。广大官兵纷纷表示,一定要响应党中央和习近平总书记号召,敢于斗争,善于斗争,立足本职,练兵备战,勤学苦练,勇当先锋,在前进道路上始终保持蓬勃朝气、昂扬斗志,努力为党和人民争取更大光荣。

大会结束后,省军区还组织官兵采取分组、自学等多种形式,将习近平总书记的重要讲话精神学深、弄懂、悟透。百年征程启示未来。“习近平总书记在讲话中强调,以史为鉴,开创未来,要坚持‘九个必须’。”省军区政治工作局干事黄亮表示,总书记重要讲话让我们深受鼓舞和激励,要从党史中汲取力量,以更加强烈的使命担当,把个人的奋斗融入中国特色强军之路的历史进程,为实现把人民军队建设成为世界一流军队贡献智慧和力量。

“习近平总书记代表党中央向全体共产党员发出号召,吹响了前进的号角。”今年98岁、在党82年的老兵吕品在家中认真收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。聆听了习近平总书记的重要讲话后,他激动地表示,不管是在职还是离退休,在新的征程上,都要全面贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持走中国特色强军之路,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,为把人民军队建设成为世界一流军队贡献力量。

“习近平总书记指出,坚持党指挥枪、建设自己的人民军队,是党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理。”沈阳警备区政治工作处主任胡玉军表示,前进道路上,人民军队必须把牢牢坚持党对军队的绝对领导作为永远不变的军魂。作为新时代革命军人,要认真学习党的历史,在举旗铸魂中凝聚意志,从党的奋斗历程中汲取前进的智慧和力量,牢记初心使命,坚定理想信念、践行党的宗旨,开创美好未来。要大力弘扬光荣传统、赓续红色血脉,把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

“习近平总书记指出,强国必须强军,军强才能国安。”沈阳警备区战备建设处处长张威表示,作为新时代革命军人,只有勇于担当强军重任,练就过硬本领,才能履行好党和人民赋予的使命任务。要主动增强忧患意识,始终居安思危,积极投身强军实践,聚焦练兵备战主责主业,紧盯使命职责练强本领,从难从严从实战、备打仗,争做打赢先锋,全面提升应急应战能力,在党和人民需要的时候挺身而出、一往无前,为强军兴军作出应有的贡献。

党旗猎猎,誓言铮铮。连日来,武警辽宁总队各级集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会,官兵们心潮澎湃,畅谈心得体会。(下转第二版)

省人大常委会召开党组会议

本报讯 记者赵英明报道 7月5日,省人大常委会召开党组会议,传达学习习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时,在中央政治局第三十一次集体学习时和在庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式上重要讲话精神,传达中央及省委有关文件精神,研究贯彻落实工作。

会议指出,全省各级人大及其常委会要深入开展党史学习教育,切实把学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

神作为党史学习教育重要内容和重大政治任务,坚持政治立场,深化思想认识,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要充分利用好辽宁丰富的红色资源,组织党员干部接受红色教育,铭记党的奋斗历程,勇于担当历史使命,切实把学习成果转化为推动振兴发展的实际成效。当前要把做好市县乡三级人大换届选举工作作为人大重要履职内容抓紧抓实,为推动辽宁高质量发展贡献人大力量。

省人大常委会党组书记、副主任孙轶主持会议。

省财政筹措187.2亿元 保障粮食安全

比上年同期增加24.2亿元

本报讯 记者唐佳丽报道 今年以来,省财政厅积极发挥职能作用,统筹安排财政资金,为保障粮食安全等农产品生产供应提供政策和资金支持。7月2日,省财政厅相关负责人介绍,截至6月中旬,我省已累计筹措资金187.2亿元保障粮食安全,比上年同期增加24.2亿元。

为保护农民种粮积极性,今年,我省已拨付种粮农民惠农补贴资金88.4亿元。其中,筹措玉米、大豆和稻谷生产者补贴资金40.6亿元,耕地地力保护补贴资金41.3亿元,支持广大农民购买化肥、种子等农业生产资料,筹措农机购置补贴资金6.5亿元。

为夯实农业生产基础,我省还下

达支持“藏粮于地、藏粮于技”等专项资金,今年以来已经下达52.9亿元。其中,农田建设补助资金44.4亿元,保护性耕作、黑土地保护及社会化服务补助等资金8亿元。此外,中央财政支持现代种业提升工程基本建设投资5000万元。

在调动基层“重农抓粮”积极性方面,我省下达产粮大县奖励资金12.6亿元,落实粮食主产区利益补偿机制,对全省38个产粮大县予以奖励,缓解产粮大县财政运行困难。我省还筹措储备粮补贴资金13.6亿元,对全省各级政府储备玉米、水稻、小麦、食用油等,落实收购贷款贴息及保管费用补助;安排农业保险保费补贴等资金19.7亿元。